

本場開放日暨茶業創新技術 成果展示展售系列活動



佛法山聖輪法師主講「茶道與養生」

為促進茶葉之行銷，宣導飲茶風氣，並讓民眾了解茶業創新技術研究成果及喝茶養生之道，本場於九十三年十二月三日及四日舉辦開放日暨茶業創新技術成果展示展售系列活動，各產茶縣市政府、各鄉鎮農會產銷班、茶農亦配合參與，期藉由與消費大眾互動及彼此相互觀摩學習，提升台茶產製銷競爭力。

本活動係由本場暨桃園縣龍潭鄉農會共同舉辦，以行銷、養生為主軸，十二月三日安排四場專題演講，內容包含「槿風茶之產製銷經驗談」龍潭鄉農會總幹事黃福健主講、「台灣地區包裝飲料茶之發展現況」真口味食品公司特助楊智源主講、「新茶風尚在台北進化」台北市茶商公會理事長王端鐘主講及「茶道與養生」佛法山聖輪法師主講。演講會後由聖輪法師與護法居士演示心靈茶會，藉由茶藝修習養生進德之道及散佈感恩善喜之願心，獲得滿場來賓的喝采。另外尚有多種特色茶之品賞，各項茶業創新技術推廣成果展示、茶園及製茶工廠、茶葉機械工廠參觀、茶道與書法展等活動。十二月四日則邀請有機茶農、神農獎茶農及桃園縣茶藝協會之泡茶師等各五位在現場表演泡茶及供來賓品嚐台灣之優質安全烏龍茶。其他尚有各地區農會特色茶之展售會共十八個攤位，趣味識茶區提供參觀來賓試飲及對對碰測試，並提供獎品。茶多元化產品品嚐及DIY活動區則可讓來賓現場親自動手製作及品嚐茶葉麻糬、茶染布、水果茶、擂茶、綠茶湯圓、綠色忍者龜及冷泡茶等。當天雖然遇到難得一見的冬颶，稍受影響，但來賓卻興趣不減，玩得盡興。

文/茶作課 曾信光
圖/賴正南



心靈茶會



茶業創新技術成果展示



茶多元化產品DIY